

游泳世锦赛

跳水男子1米板：新秀彭健烽险些让金牌溜走

新华社布达佩斯7月16日电(记者苏斌 杨永前)倒数第二跳的重大失误,险些让彭健烽的金牌溜走。好在这位世锦赛新人及时调整心态,在16日进行的国际泳联游泳世锦赛跳水男子1米板决赛中以1.20分的微弱优势保住了冠军,另一位中国选手何超获得亚军。

“当大屏幕显示我是第一名的时候,心情确实很激动,因为这是我第一次参加世锦赛。”短暂的兴奋过后,彭健烽归于平静,“这(夺冠)只是一个过程,这个过程结束之后还会有下一个,所以要往下一个目标前进。”

这是中国跳水队在本届世锦赛上的第二枚金牌。预赛排名第一的彭健烽从第一跳开始就确立榜首位置,前四跳结束后,他的领先优势达到34分。

然而离个人首枚世锦赛金牌越来越近,夺冠欲望强烈的彭健烽心态开始出现变化。第五跳做107B(向前翻腾三周半屈体)动作时,他仅仅得到5280分,这轮动作的得分仅排在12位决赛选手的第10位,他领先何超的优势还剩下10分。

赛后彭健烽表示,因为之前队内测试时107B是他的拿手动作,这种表现自己也没想到。他不停地问自己:“这个动作为什么跳得这么差?”他说,第五跳做得“有些过于放松,有点随便”。

决定冠军归属的最后一跳近在眼前,彭健烽只能及时调整心态。“第五跳已经这么差了,最后一跳不会更差了吧,”彭健烽在回忆比赛中的调整时说。“然后心态就放得比较开,不过最后一跳走板确实还是很差”。最终彭健烽以448.40分夺得冠军,何超以447.20分位居第二。

在1米板这个非奥运项目中完成个人在世锦赛上的突破,彭健烽还有着更远大的目标。“世界冠军只是一个过程,1米板是非奥运项目,目标还是会放在3米板上,希望在3米板项目中有更大进步。”

首轮结束后排名第八的何超此后几轮一步步提升着个人排名,第四跳结束后,他攀升到总成绩第二,最终与彭健烽完成了对亚军的包揽。

“很多时候说中国跳水队保持领先地位,实际上是我们的付出与努力比别人更多一些。”何超在发布会上说。

赛前只是将目标定在进入决赛的托奇以444.25分收获铜牌。锁定一枚世锦赛奖牌后,意大利人兴奋地双手掩面,长时间跪在泳池边。



中国男篮蓝队遇尴尬 热身赛惊现“4打5” 共有8人被罚下

7月16日,在澳大利亚进行海外拉练的中国男篮蓝队与当地的墨尔本联队进行了一场热身赛,最终中国男篮以94:104加时赛不敌对手。在本场比赛的最后时刻,主帅杜锋已无人可换,中国男篮蓝队竟只有4人在场上比赛,出现“4打5”的场面。整场比赛,中国男篮蓝队共有8名球员被罚下。根据现场计分板显示,李根、于德豪、任骏飞、胡金秋、曾令旭、赵岩昊、任骏威、吴前这8位球员均5次犯规先后离场。(宗和)

夏季联赛之旅结束 小丁出战11场 小牛满意吗?

本报讯 昨天,在NBA夏季联赛中,小牛98:108不敌湖人,代表小牛队出战的丁彦雨航出场8分钟,两分球2投1中,三分球2投0中,得到2分2个篮板。

这个夏天丁彦雨航代表小牛队出战了两站夏季联赛,在奥兰多打了5场,场均出场20分钟,贡献82分26个篮板。这一站表现最好的是第五场小牛与活塞的比赛,丁彦雨航出场29分钟,贡献13分3个篮板2次助攻2次抢断。在拉斯韦加斯夏季联赛小丁出战6场比赛,场均出场12分钟,贡献58分2.7个篮板。这一站表现最好的是第五场小牛与凯尔特人的比赛,小丁出场20分钟,贡献11分3个篮板1次抢断。两站11场比赛,丁彦雨航的夏季联赛之旅结束了,小丁在有限的时间内,给出了不错的答卷,现在大家只有一个疑问:小牛队会签下他吗?(大叶)

张玉宁攻入 加盟不莱梅首球

本报讯 7月16日晚,德甲球队不莱梅和奥斯纳布鲁克进行了热身赛,不莱梅3:0战胜奥斯纳布鲁克。张玉宁替补上场30分钟,第85分钟单刀破门,这是张玉宁加盟不莱梅攻入的首球。本场比赛是张玉宁代表不莱梅出战的第3场比赛,3场比赛张玉宁全部替补登场。(宗和)

跳水名将何超：1米板屈体为主 3米板抱膝为主 不可相提并论

据新华社布达佩斯7月16日电(记者张薇 杨永前)16日拿下国际泳联游泳世锦赛跳水项目男子1米板银牌,中国队名将何超表示对自己满意。不过,他并不认为1米板的表现能为自己的主项3米板带来“加分”,因为两者“不可相提并论”。

作为喀山世锦赛3米板冠军,何超在里约奥运会该项目预赛失误连连,最终爆冷无缘半决赛。此次出征布达佩斯,25岁的他并没有获得卫冕机会,仅参加1米板争夺。

当被问到是否想要通过1米板比赛去证明自己的实力,由此回归3米板时,何超说:“两者不可相提并论,因为3米板动作是抱膝为主,1米板是屈体为主,所以1米板练得再好,也跟3米板挂不上钩。有些人可能在1米板上特别有天赋,但是到了3米板会特别差,所以这两者并没有什么联系。”

不过,和新人彭健烽包揽1米板前两名,还是让何超感觉他们没有辜负中国跳水队的信任。而且,他表示自己已尽了最大努力,发挥出了训练水平,“所以我对自己的表现挺满意”。

经历过里约奥运会的挫折,何超坦言:“这一年对我来说,可能开始会有些难过,但慢慢地,我已经想不起里约的任何事情了。”当然,忘却不代表放弃,何超一直强调,他还是想在3米板上证明自己。



花样游泳 文婷姐妹摘银

7月16日,蒋婷婷/蒋文文在颁奖仪式上合影。当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联世界游泳锦标赛花样游泳双人技术自选决赛中,升级为妈妈再复出的中国组合蒋婷婷/蒋文文姐妹以94.0775分的总成绩获得亚军。新华社记者 丁旭 摄

任茜/司雅杰 10米台夺冠

7月16日,任茜(右)/司雅杰在比赛中。当日,在匈牙利布达佩斯进行的第17届国际泳联游泳世锦赛跳水项目女子双人10米跳台决赛中,中国选手任茜/司雅杰以352.56分的总成绩夺得冠军。新华社记者 丁旭 摄



平顶山日报传媒集团再次给您带来口福啦!

又甜又香的张硕士富硒有机葡萄首批即将到货

我们不自夸,我们用产品说话,你只有吃过才能证实它的香和甜,只有吃过你才会对它念念不忘,如若你是我们的回头客,只能说明一个问题——你真的吃过张硕士富硒有机葡萄!

草莓味葡萄7月中旬即可新鲜采摘,首批预订已经开始……张硕士富硒有机葡萄将土壤里的无机硒转化为有机硒,不仅无毒易吸收,且含有葡萄生长需要的氨基酸、锌、硼、活性酶等微量元素,富硒特种葡萄的含硒量是一般葡萄的四五倍,含糖量极高,风味更独特。硒是人体必需的微量元素之一,不仅具有抗衰老、抗辐射、抗病毒等功能,还具有防治癌症、维护心血管系统的正常功能,以及提高机体免疫力等功效。

草莓味葡萄:7月中旬上市	市场价75元/提(5斤)	读者优惠价60元
原味葡萄:8月中旬上市	市场价50元/提(5斤)	读者优惠价40元
玫瑰味葡萄:8月中旬上市	市场价150元/5斤	读者优惠价120元

订购咨询电话:8980198 4943059 电话一打 送货到家

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心